

Раскрытие информации о рисках кредитования акциями

Кредитование акциями – это сложная практика, которая влечет за собой риски.

Риск расчета: Возможны случаи, когда расчет по вашей продаже задерживается за пределами обычного цикла расчетов — это может привести к тому, что вы не сможете вывести выручку от продажи со своего счета до расчета.

Риск нецентрализованного клиринга по операциям кредитования акциями: Расчеты по сделкам кредитования акциями не осуществляются через центральный депозитарий ценных бумаг для обеспечения одновременного обмена заемных акций и залога. Таким образом, может возникнуть разрыв между передачей ваших акций заемщику и получением залога. Для управления этим риском мы согласовали меры контроля, которые включают в себя обеспечение получения залога до или одновременно с передачей акций заемщику.

Риск колебания стоимости залога: Падение стоимости залога и/или увеличение стоимости акций, предоставленных в кредит (из-за движения рынка и новых займов), с момента последней корректировки залога может привести к тому, что сумма залога окажется недостаточной для покрытия вашей позиции/позиций, предоставленных в кредит. Мы контролируем этот риск, требуя ежедневной переоценки акций, предоставленных в кредит, и залога, а также требуя от заемщиков предоставления залога в размере не менее 102% от рыночной стоимости акций, предоставленных в кредит. В редких случаях могут возникнуть ситуации, когда после того, как мы выполнили ваше указание (например, продать ценную бумагу или выйти из программы кредитования акциями), заемщик или кредитный агент могут впоследствии не вернуть все или некоторые ценные бумаги. В этом случае мы можем взыскать с вас любую недостающую стоимость. Это может включать списание денег с вашего счета eToro, закрытие открытых позиций, продажу ваших активов, если ваш баланс недостаточен, или корректировку положения ваших ценных бумаг.

Кредитный риск контрагента: Сделки по кредитованию акциями косвенно подвергают вас кредитному риску контрагента. Это риск, когда контрагент - в данном случае кредитный агент или заемщик ваших акций - не выполняет свое обязательство по возврату ваших акций. Например, это может произойти из-за того, что кредитный агент или заемщик становятся неплатежеспособными.

Риск дефолта: Сделки по кредитованию акциями косвенно подвергают вас кредитному риску контрагента. Это риск, когда контрагент - в данном случае кредитный агент или заемщик ваших акций - не выполняет свое обязательство по возврату ваших акций. Например, это может произойти из-за того, что кредитный агент или заемщик становятся неплатежеспособными.

В случае дефолта Кредитного агента или Заемщика, обеспечение, полученное от Кредитного агента и, в свою очередь, Заемщика, будет ликвидировано, чтобы вернуть вам стоимость заемных акций в наличные. Стоимость обеспечения, полученного от Кредитного агента и, в свою очередь, от Заемщика, должна быть больше, чем стоимость ваших одолженных акций, но в случае, когда это не так (например, залог теряет стоимость и/или стоимость одолженных акций увеличивается с момента последней корректировки обеспечения), платеж, который вы получаете, может быть меньше стоимости заемных акций.

Этот риск дополнительно снижается путем заключения дополнительных мер защиты с Кредитным агентом, который возмещает нам любую разницу между ликвидированной стоимостью залога и стоимостью ваших одолженных акций в случае дефолта Заемщика.

Риск налогообложения дивидендов: В некоторых юрисдикциях выплаты в счет погашения долга облагаются налогом иначе, чем выплаты дивидендов. При необходимости вам следует обратиться за независимой консультацией по вопросам налогообложения.

Рыночный риск: Акции, предоставленные в кредит, обычно используются для продажи (шортинг). Участники рынка часто заимствуют акции, чтобы продать их (шорт), что может повлиять на стоимость этих акций.